111年度第2季外部視察報告權責機關回覆

視察小組意見或建議	椎責機關回覆
如遇特殊對象,監方可以考慮以正式行文	將參酌建議,如遇特殊對象,函文相關警
地方刑事警察大隊深入了解其及與之接見	察機關,了解其在外行狀,作為戒護及輔
對象在外地緣關係等,做為在監執行或輔	導之參考。
導各方面之參考。	
1. 建議加強受刑人有關新冠肺炎之衛教,	1. 衛生科平時即於各舍房公佈欄張貼各項
並提供透明的疫情資訊。	防疫資訊,另於夜間透過數位媒體播放防
2. 隨時供給消毒酒精,提醒必要時自行清	疫相關影片。
消。	2. 已於各走道、辦公室、中央台及舍房皆
3. 另請作業科考慮種植具有經濟價值之藥	有提供消毒酒精,便於收容人及員工隨時
草植物如魚腥草等,以利疫情時也可以提	手部消毒。
供受刑人使用。	3. 將視氣候、土壤及經濟價值,研議種植
4. 此外建議提供視訊接見,減緩因為不能	可能性。
返家探視的焦慮情緒。	4. 自去(110)年起已提供視訊接見。
黄增樟委員即將退休,有較多時間可以參	已曾邀請進行酒駕初級預防宣導,將參酌
與各項視察工作,監方也可以考慮運用其	委員專長,邀約協助輔導收容人或其他事
專業,邀請他演講或輔導。	項。
	地方刑事警察大隊深入了解其及與之接見對象在外地緣關係等,做為在監執行或輔導各方面之參考。 1. 建議加強受刑人有關新冠肺炎之衛教,並提供透明的疫情資訊。 2. 隨時供給消毒酒精,提醒必要時自行清消。 3. 另請作業科考慮種植具有經濟價值之藥草植物如魚腥草等,以利疫情時也可以提供受刑人使用。 4. 此外建議提供視訊接見,減緩因為不能返家探視的焦慮情緒。 黃增種委員即將退休,有較多時間可以參與各項視察工作,監方也可以考慮運用其